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Le cercle et le disque 
 

Le cercle :                                                                Le disque : 
 

 

 

 

 

 

 

 

Le diamètre est la plus grande corde. C’est aussi un des axes de symétrie du cercle. 

 

Le périmètre du cercle :  P = 2 x π x r 

                                           P = 2 x 3,14 x r 

                                           P = D x π 

                                           P = D x 3,14 

 

L’aire du disque :  A = π x r² 

                                 A = π x r x r 

                                 A = 3,14 x r x r 
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